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П Р О Т О К О Л 
 

София, 29.11.2023 г. 

 

от Обществено обсъждане 

 

на проект на решение относно заявление от „КАВАРНА ГАЗ” ООД за 

утвърждаване на цени за пренос на природен газ по газоразпределителната мрежа, 

цени за снабдяване с природен газ от краен снабдител и цени за присъединяване 

на клиенти към газоразпределителната мрежа за територията на общините 

Каварна и Шабла, за регулаторен период 2024 – 2028 г. 

  

 

Днес, 29.11.2023 г. от 11:00 ч. в сградата на Комисията за енергийно и водно 

регулиране (КЕВР, Комисията) се проведе обществено обсъждане на Комисията в 

състав „Енергетика“, ръководено от председателя доц. д-р Иван Н. Иванов. 

 

 На общественото обсъждане присъстваха членовете на Комисията Александър 

Йорданов, Благой Голубарев и главният секретар Росица Тоткова (без право на глас). 

 

На общественото обсъждане присъства Р. Тахир – началник на отдел „Цени, 

лицензии и пазари – природен газ“, дирекция „Природен газ“ в КЕВР. 

Общественото обсъждане беше излъчено в реално време чрез интернет 

страницата на Комисията.  

 

Председателят доц. д-р Иван Н. Иванов откри общественото обсъждане и 

констатира, че не са налице правни пречки за провеждането му. 

 

Чрез съобщение на интернет страницата на Комисията, съгласно решение на 

КЕВР по Протокол № 357/23.11.2023 г., т. 4, за участие в общественото обсъждане на 

проект на решение относно заявление от „КАВАРНА ГАЗ” ООД за утвърждаване на 

цени за пренос на природен газ по газоразпределителната мрежа, цени за снабдяване с 

природен газ от краен снабдител и цени за присъединяване на клиенти към 

газоразпределителната мрежа за територията на общините Каварна и Шабла, за 

регулаторен период 2024 – 2028 г., са поканени заинтересовани лица по смисъла на чл. 

14, ал. 2 от Закона за енергетиката. 

 

Проектът на решение относно заявление от „КАВАРНА ГАЗ” ООД за 

утвърждаване на цени за пренос на природен газ по газоразпределителната мрежа, цени 

за снабдяване с природен газ от краен снабдител и цени за присъединяване на клиенти 

към газоразпределителната мрежа за територията на общините Каварна и Шабла, за 

регулаторен период 2024 – 2028 г., е изготвен от работна група в състав: Милен 



 

2 
 

[TLP-WHITE] 

Ниво 0 
 

Димитров, Елена Маринова, Ремзия Тахир, Хриси Йорданова, Михаела Андреева, 

Любослава Джоргова, Александра Димитрова, Теодор Хиков, Рада Башлиева. 

 

Съгласно решение на КЕВР по Протокол № 357/23.11.2023 г., т. 4, е осигурена и 

възможност за дистанционно участие чрез програмата за съобщения Skype. 

 

С писмо на КЕВР с изх. № Е-15-22-10/23.11.2023 г. като заинтересовани лица са 

поканени Федерация на потребителите в България, БНА „Активни потребители“, 

Комисия за защита на потребителите, „КАВАРНА ГАЗ” ООД, Община Каварна. 

Община Шабла. 

 

На общественото обсъждане се яви: 

• г-н Йордан Йорданов – упълномощен представител на „КАВАРНА ГАЗ“ ООД. 

 

Федерация на потребителите в България, БНА „Активни потребители“, Комисия 

за защита на потребителите, община Каварна, община Шабла не са заявили 

присъствено участие или дистанционно участие чрез програмата за съобщения Skype. 

 

Доц. д-р Иван Н. Иванов: 

Както в предния случай, така и сега ние, имам предвид Комисията за енергийно 

и водно регулиране, поканихме за участие в общественото обсъждане Федерация на 

потребителите в България, БНА „Активни потребители“, Комисия за защита на 

потребителите и двете общини относно които имаме решение за цените на природния 

газ, а именно: община Каварна и община Шабла. Нито една от тези институции не е 

изпратила представител, нито е отговорила на нашето предложение за участие.  

 

Единствено тук, разбира се, е г-н Йордан Йорданов, който е пълномощник на 

„КАВАРНА ГАЗ“ ООД. Поради това, че липсват участници в общественото 

обсъждане, след като ние чухме г-н Йорданов в предното открито заседание, отново 

ще направя две съобщения. В крайна сметка дори и без да са участвали присъствено и 

по Skype в днешното заседание всеки един, който се чувства свързан с днешния 

проект на решение може в 14-дневен срок да представи становище. Това може да бъде 

институция, може да бъде и частно лице. Затова се дава този 14-дневен срок след 

общественото обсъждане.  

 

Второто е, че насрочвам закрито заседание, на което Комисията за енергийно и 

водно регулиране ще се произнесе с решение по заявлението на „КАВАРНА ГАЗ” 

ООД за утвърждаване на цени за пренос на природен газ по газоразпределителната 

мрежа, цени за снабдяване с природен газ от краен снабдител и цени за 

присъединяване на клиенти към газоразпределителната мрежа за територията на 

общините Каварна и Шабла, за регулаторен период 2024 – 2028 г., на 20.12.2023 г. 

След това, г-н Йорданов, дружеството, очевидно и Вие като негов пълномощник, ще 

бъдете своевременно информиран. Благодаря Ви за участието и Ви желая успешен ден 

от името на Комисията.  

Колеги, закривам и това последно публично заседание!  

  

 

Приложение: 

1. Писмо на КЕВР с изх. № Е-15-22-10/23.11.2023 г. - покана до 

заинтересованите лица относно обществено обсъждане на проект на решение относно 

заявление от „КАВАРНА ГАЗ” ООД за утвърждаване на цени за пренос на природен 

газ по газоразпределителната мрежа, цени за снабдяване с природен газ от краен 
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снабдител и цени за присъединяване на клиенти към газоразпределителната мрежа за 

територията на общините Каварна и Шабла, за регулаторен период 2024 – 2028 г. 

2. Пълномощно на Йордан Йорданов от Борислав Каваклийски – управител на 

„КАВАРНА ГАЗ” ООД. 
 

 

 

 

ЧЛЕНОВЕ НА КЕВР:    ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

       

.................................................                 ДОЦ. Д-Р ИВАН Н. ИВАНОВ 

  А. Йорданов 

 

.................................................    ГЛАВЕН СЕКРЕТАР: 

  Б. Голубарев 

              РОСИЦА ТОТКОВА 

  

 

        
Протоколирал: 

 

 Н. Косев - главен експерт 

 
 

 

 

 
 


